2de5  Devoir surveillé n° 2








I) Résoudre dans IR   les équations suivantes où x est l’inconnue:





	a) x2=169	b) 5+x2=0	c) 5-x2=0		d) � INCORPORER Equation.2  ���





	e) x2=3x	f) x3=x		g) (1-3x)2=1		h) � INCORPORER Equation.2  ���





	i) � INCORPORER Equation.2  ���	j) � INCORPORER Equation.2  ���	k) � INCORPORER Equation.2  ���		l) � INCORPORER Equation.2  ���





	m) x2+2x+1=(x+1)(2x+1)		n) (x-3)(2x-1)+(3-2x)(x-3)-(3-x)(4x-1)=0





	o) x2-9(x-2)2=0				p) 2(x-1)2-(x-1)=0





	q) 3(1-x)2=x(x-1)			r) (2x-3)2=(3x-2)2





	s) 5(6x-3)+x(1-2x)=0			t) -3(x-2)+2(-x+1)=2(x-1)-5(x-2)





	u) � INCORPORER Equation.2  ���			v) � INCORPORER Equation.2  ���





	w) � INCORPORER Equation.2  ���		x) � INCORPORER Equation.2  ���			y) � INCORPORER Equation.2  ���








II)	1) Développer A(x)=4(x-50)(x-300).


	2) Un rectangle ABCD a pour dimensions: AB=400 et BC=300.


� INCORPORER Word.Picture.6  ���


	A l’interieur de ABCD, on trace une bande de largeur x qui permet de partager le rectangle en deux parties S1 et S2.


	Comment doit-on choisir x, pour que l’aire de la partie S1 soit la moitié de celle du rectangle ABCD?








III) On remarque que:   12-1 = 4x0x1


			32-1 = 4x1x2


			52-1 = 4x2x3		Quelle formule générale semble-t-on avoir?


			72-1 = 4x3x4			Prouvez-la!


			92-1 = 4x4x5


			112-1 = 4x5x6


			132-1 = 4
